

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-наукову програму «Міжнародне право»  
спеціальності 293 «Міжнародне право», галузі знань 29 «Міжнародні  
відносини» підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії  
(PhD) третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти,  
розроблену кафедрою міжнародного та європейського права  
Національного авіаційного університету**

Результати дослідження змісту освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 293 «Міжнародне право» в Національному авіаційному університеті свідчать, що структурно-логічна схема освітньо-наукової програми є раціональною, а зміст є інноваційним. Включені до освітньо-наукової програми компоненти та їх наповнення враховують сучасні потреби ринку праці, галузеві особливості програми. Обсяг, зміст і структура освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 293 «Міжнародне право» відповідають предметній області спеціальності та задовольняють вимоги чинної нормативно-правової бази.

Підготовка фахівців за освітньо-науковою програмою докторів філософії проводиться висококваліфікованими викладачами, які мають високі досягнення та досвід застосування сучасних методів викладання. Програма орієнтована на найбільш повне врахування інтересів та потреб здобувачів. В освітній програмі дотримана вимога щодо вільного вибору здобувачами наукових компонентів. Також є можливість брати участь у неформальній освіті, результати якої можуть бути зараховані в рамках даної програми.

Можливості, що з'явилися в Україні щодо прискореної інтеграції у європейський простір, мотивують представників вищої школи до подальшого удосконалення освітньо-наукових програм третього рівня вищої освіти.

Підсумовуючи вище сказане, хочу зазначити, що освітньо-наукова програма підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії (PhD) третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти представляє собою

важливий крок у забезпеченні високоякісної освіти в галузі міжнародного права.

Програма демонструє глибокий і всебічний підхід до вивчення міжнародного права, охоплюючи різноманітні аспекти цієї галузі знань. Вона надає здобувачам не лише теоретичні знання, але й практичні навички, необхідні для успішної кар'єри в цій сфері. Завдяки широкому спектру обов'язкових та вибіркових предметів здобувачі мають можливість глибше досліджувати конкретні аспекти міжнародного права, що відповідають їх інтересам та професійним цілям.

Засновник ТОВ «Юридична компанія  
«Приходько та партнери»», адвокат, д.ю.н.



Андрій Приходько